

# “云雀”明飞到，且凉且珍惜

台风给全省带来短暂降温，双休日回归晴热

台风“云雀”已经飞向江浙沪，预计明天在浙江北部到江苏南部一带沿海登陆。现代快报记者了解到，台风“云雀”比较温和，不过，沿海地区仍要注意防范。江苏气象发布台风警报，预计今明两天，淮河以南地区将有大风大雨影响。南京此次受到的影响也比上次“安比”大。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天，江苏大部分地区高温在35℃以下。整个7月江苏才发布3次高温黄色预警。难道江苏今年夏天不热，那为啥体感还是又闷又热？原来，夏季高温主要是由副热带高压引起的。今年7月份，副热带高压中心处在华北和东北南部，位置偏北。此外7月中下旬，江苏常有雷阵雨，中间还有台风“安比”搅局，因此气温上升有限。江苏小伙伴还是觉得热，主要是体感温度和气温有区别。由于空气湿度较大，体感温度往往比观测气温高，感觉闷热。

虽然体感闷热，但大家都很期待的12号台风“云雀”即将送来清凉。预计在明天早晨到上午，“云雀”在浙江北部到江苏南部一带沿海登陆。江苏省

气象台发布台风警报，今明两天，全省就会明显感受到台风的影响。不过总体来看，台风“云雀”比较温和，不管是持续时间、强度、影响范围都比不上10号台风“安比”。而且这次“云雀”的路径偏南，预计横穿江苏，逗留12个小时就会进入安徽地区。台风移动路径不同，影响也不同。上次中东部地区达大暴雨，此次沿江苏南地区雨势较大。具体来看，今明两天，江苏淮河以南地区将有中到大雨，部分地区暴雨。陆上风力逐渐增强至7到9级，沿海海面风力8到11级。

对于南京市来说，此次受台风影响的程度反而比较大。南京市气象台预计，今天夜里到明天，全市有中到大雨，并伴

有陆上6到8级的大风天气。提醒大家注意防范。

台风带来风雨的同时，也带来短暂降温。今天，东南部地区降温至31到32℃。明天，全省大部地区30℃左右。到8月4日，最高气温又回到33到35℃了。江苏气象表示，台风过后，江苏又会迅速回到副热带高压控制之下，晴热高温也会回归。提醒大家，且凉且珍惜。

## 南京三日天气

**今天** 白天多云，夜里阴有阵雨或雷雨，25~34℃  
**明天** 阴有阵雨或雷雨，雨量中到大雨，25~31℃  
**后天** 多云，部分地区阴有阵雨或雷雨，25~35℃

## 江苏启动防台风Ⅳ级应急响应

快报讯(记者 宋经纬)台风“云雀”已在路上。现代快报记者获悉，江苏省防汛防旱指挥部下发通知，8月1日18时起，启动全省防台风Ⅳ级应急响应。

据悉，受“云雀”登陆江苏后将带来部分地区大到暴雨和大风。省防指将密切关注台风情况，预降河湖水位，科学调度水利工程，为台风可能带来的降雨和洪水预留调蓄空间，落实城市防台风措施，减轻内涝对城市生产生活秩序的影响。及时做好人员转移避险，确保生命安全，落实防汛防台责任，做好船只回港避风、海上作业人员及近海养殖人员上岸避险等工作，强化旅游景区、施工场所等人员密集区防台风安全管理。最后，省防指要求下属各相关部门严格执行领导带班和24小时值班制度。

南京海关实施报关报检“两单合一”

快报讯(通讯员 董彦 记者 谢毓灵)“一张报关单、一套随附单证、一组参数代码、一个申报系统”。8月1日起，海关进出口货物实行整合申报，原报关单、报检单合并为一张新报关单，进出口企业报关实现一次申报、一单通关。现代快报记者从南京海关了解到，本次“整合申报项目”是关检业务融合的“第一枪”，原报关、报检共229个申报项目合并精简至105个，有企业表示，一年将节约700小时的工作量。

上午9点左右，在金陵海关办事大厅，南京海关监管通关处主任科员王祎卿告诉现代快报记者，原报关、报检申报系统也进行整合，形成一个统一的申报系统。目前企业可以通过“中国国际贸易单一窗口”标准版或者“互联网+海关”录入整合报关单。“据南京海关后台监测，8月1日早晨8点多，已经有300多份新报关单通过新系统进行申报。”王祎卿说。一家报关公司负责人告诉现代快报记者，“整合申报项目”将为该公司在南京的业务省下一年200万元左右的人员、交通、房租成本，日均效率可提高约30%，国际竞争力也将提升。

最新民调：  
教育和旅游  
江苏人最愿意花钱

快报讯(记者 张瑜)最近你有大笔开销的打算吗？近日，江苏省统计局社情民意调查中心发布报告显示，根据抽样调查，在三季度购买商品和服务的类别中，教育培训和旅游消费居前两位，排第三的是家用电器。

报告显示，今年二季度，全省消费者信心指数环比有所回落，但仍处于120.0以上的高位区间。调查显示，消费者收入信心指数二季度为124.5，环比上季度下降2.5点。在三季度购买商品和服务的类别中，教育培训和旅游消费居前两位，分别占35.9%和33.4%。现代快报记者了解到，教育培训比重环比略有下降，旅游消费比重环比大涨7.2个百分点，达到新高点。排在第三的是家用电器消费，比重为23.3%，是在连续七个季度上升后的回落。此外，文化娱乐消费、商业保险消费等所在比重也在上升，说明江苏老百姓消费品质在不断提升。

# 老照片见证变化：这样的宁溧路还认识吗



由江苏省委网信办指导、现代快报·ZAKER南京主办的“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动正在火热进行中。近日，南京江宁区新闻信息（融媒体）中心送来了不少江宁区的老照片。一张张照片见证着江宁的发展，也见证着南京城的变化。

江宁区新闻信息（融媒体）中心工作人员介绍，他们最近在收集江宁老照片，不少照片让他们大吃一惊，因为变化太大，一时看不出是哪个地方。

现代快报记者看到，其中一张老照片拍的是一条马路，色调灰蒙蒙的，道路狭窄，周边都是低矮的房子和土路，车辆也少。照片拍摄者是江宁区志办的工作人员徐元平，如今他已经退休。

徐元平告诉记者，这张照片拍摄于1988年，照片里的地方是宁溧路上的江宁岔路口地区，当时这里叫岔路乡，周边全是农村。“这条路是江宁人去往南京市区的必经之路。”他说，当时这条路还经过了拓宽，所以他特意带着相机去拍照。如今宁溧路已经改名双龙大道，建起了高架桥，交通提速，周边住宅林立，变化太大了。

还有一张拍的是江宁东山老镇的俯瞰图。照片里，东山全景尽收眼底。徐元平介绍，这张照片大约拍摄于1985年，那时还没有什么无人机，拍这么张俯瞰图不容易，经过层层批准，他和另外一名摄影师跟着直升机飞到半空中，才拍下这张照片，他一直珍藏着。而如今，东山已经成为了南京的副城中心，东山脚下是一座座拔地而起的高楼，当年县政府已经变成了区政府，周边还建起了市民广场、万达广场等商业体。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹

▶1988年拍摄的宁溧路江宁岔路口



◀如今的双龙大道岔路口

江宁区新闻信息中心供图

## 网络征集进行时

1.作品要求 以个人故事反映改革开放辉煌成就。主题乐观、积极向上，反映40年来政治、社会、经济、文化、生活变迁；体裁不限，形式多样：文字、图片、视频、H5等均可；文稿以1000字以内为宜；视频不超过5分钟；图片请附说明。征集时间8月30日截止。

## 2.参与方式

(1) 网络：扫描下方二维码进入投稿页面；(2) 邮箱：liujingyan6@foxmail.com；(3) 邮寄：南京市玄武区洪武北路55号斯亚·置地广场601室现代快报社，请标注“见证·我与改革开放共成长”字样。



# 中行又推新技能，海外学费一键汇

“怎么办呢？”乔母拿着手机，看着界面上的一个个按键，无从下手。女儿一年前去悉尼读书，作为全家第一个外派留学的孩子，自然是皆大欢喜。临走前，乔母准备了一些供给孩子上学时使用的学费。可就是这个学费，难倒了乔母。没怎么用过智能手机的乔母在给女儿汇款的时候遇上了麻烦。怎么汇？和谁说？手续怎么办？年过五十的乔母什么都不知道，女儿还有十几天就要出发了，实在是很着急。

怎么办呢？还好，关键时刻中国银行帮了大忙，中行的员工在乔母去咨询的时候告诉她，现在中国银行手机现在新增了“留学汇款”，只要简单三步就能轻松做

到热门学校一键直达，免去了汇款中复杂的手续和流程。在中行员工的帮助下，乔母花了几分钟就完成了汇款手续。“又简单又快捷，这下以后都不用愁了！”乔母心中的一块大石头总算放了下来，以后再也不用为孩子留学汇款的事情发愁，孩子也可以安心读书了！

中国银行专为子女留学家庭量身打造“留学汇款”新功能，使用中国银行手机银行APP，三步就能轻松搞定。

第一步，进入中国银行手机银行APP“外币跨境汇款”，点击

## “留学汇款”：

第二步，选择学校，提供了热门学校一键直达功能；

第三步，输入汇款信息，点击下一步，实现汇款成功。

完成以上操作后，最快3分钟就能到账，而到账如此迅速的原因，则是依托中国银行国际汇款业务的升级版服务——中银全球智汇(GPI)。

GPI是对汇往特定银行(即GPI银行)的国际汇款，致力于为客户提供更快捷、更透明的国际汇款体验。

特点1：到账快，体验国际汇

## 款飞一般的感觉

GPI汇款从汇款银行到最终收款银行都得到优先处理，大多数款项同日到账【指在收款行当地时间同日(24小时)内到账】。汇款人还会经常有几分钟到账的惊喜体验。

特点2：追踪紧，360°追踪反馈无死角

系统将全程追踪GPI汇款的处理进程，在汇款完成入账后，第一时间通过短信或邮件等方式通知汇款人。

特点3：费用低，低到没朋友

上都有了很大提升，但客户支付的境内汇款费用保持不变。此外，汇款人会及时掌握到汇款的入账金额和境外银行费用。

特点4：信息明，清清楚楚明明白白钱都去哪了

汇款人提供的包括附言在内的汇款信息可完整传递至收款人。

目前，GPI支持它们是：美元、欧元、英镑、加元、丹麦克朗、人民币、港币、新加坡元、日元、澳元、韩元、新西兰元等多种币种汇款；可以向20个国家和地区的40家银行进行汇款。通讯员 许淼